Detektiv Paul

und die 10 verriickten Rétsel

Die Losungen:
1. Ein Blindenhund

2. Die zwei Manner sind Boxer.

3. Der Bauer ist eine Spielfigur bei einem Schachspiel und wird gerade
vom Springer (sieht aus wie ein Pferd) geschlagen.

4. Die Frau wurde von ihrem Vater in eine Kirche geflihrt. Dort heiratete
sie ihren Mann und kam nach der Hochzeit sehr gliicklich wieder aus
der Kirche heraus.

5. Ja, beiden stehen Riicken an Ricken hintereinander.

6. Peter und Paul haben noch einen Bruder namens Simon.
Dieser wurde am gleichen Tag wie sie geboren. Daher sind sie Drillinge.

7. Es war ein Hundewettkampf und gewonnen hat ein Boxer.
8. Der Mann ist der Monteur und hat den Passbildautomaten repariert.
9. Der Eisverkaufer arbeitet in einem Kino.

10. Sie haben ihre Bestellung in einem ,Drive in“ eines amerikanischen Restaurant

aufgegeben. Am ersten Fenster mussten sie die Bestellung aufgeben.

Am zweiten Fenster erhalten sie das Essen und die Getranke. Erst als sie auf einen 3
Parkplatz fahren, kdnnen die Beiden in Ruhe ihre Bestellung verzehren.




